



## GMINA BARWICE

ul. Zwycięzców 22, 78-460 Barwice, tel. (094) 373 63 09, fax (094) 373 63 49  
www.barwice.pl, urzad@um.barwice.pl

Barwice, 18.07.2022r.

IN. 271.1.28.2022

### Wg rozdzielnika

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Barwice w 2022 roku.**

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego dnia: 15.07.2022r. zapytanie dotyczące zapisów Zaprośzenia do złożenia oferty, informuję:

**Pytanie 1:** Ile posesji jest objęte transportem i unieszkodliwieniem?

**Odpowiedź:** Wykaz obiektów do demontażu i utylizacji wyrobów zawierających azbest stanowi załącznik nr 1 do Zaprośzenia do złożenia oferty z dnia 13.07.2022r.

**Pytanie 2:** W przypadku samego odbioru (bez demontażu) ile w Mg jest płyt falistych a ile płaskich?

**Odpowiedź:** Jedna pozycja harmonogramu (bez demontażu) dotyczy płyt płaskich tj. 2,7 Mg.

**Pytanie 3:** Czy do odbioru są płyty warstwowe typu: PW3/A, PŻ/3W i PŻW 3/A/S w tym płyty warstwowe na drewnianym stelażu wypełnione styropianem?

**Odpowiedź:** Do odbioru są płyty dachowe faliste (oprócz 1 pozycji, która dotyczy płyt płaskich), które ułożone są na drewnianych stelażach, płyty nie są wypełnione styropianem, w jednym przypadku płyty są w kawałkach i umieszczone są w specjalnych workach typu Big Bag.

**Pytanie 4:** Czy do odbioru są wyroby zawierające azbest typu: kształtki, rury, okładziny, sznur, płaszcze, izolacje?

**Odpowiedź:** Do odbioru są wyłącznie płyty dachowe faliste oraz płaskie.

Z uwagi na charakter udzielonych wyjaśnień, nie przedłuża się terminu składania ofert.

Zamawiający informuje, że powyższe pismo staje się integralną częścią Zaprośzenia do złożenia oferty i będzie wiążące przy składaniu i rozpatrywaniu ofert.

**z u p. BURMISTRZA**  
  
**mgr Ewa Nowosielska**  
**SEKRETARZ GMINY**

.....  
**(Kierownik Zamawiającego)**

Otrzymuje:

1. Uczestnicy postępowania – przy użyciu środków komunikacji elektronicznej
2. <http://bip.barwice.pl/index.php?id=288738>